Kg, demi kg et quart de kg.

1. Coche la bonne estimation. Vérifie si nécessaire.

* Une grosse pomme pése D:—1 kg ] 1§ kg [ 11kg
+ Un gros dictionnaire pése I:IJ?: kg [11kg (12 kg
» Un paguet de sucre pese D% kg []1kg []2 kg
« Une chaussure d'enfants pése DIZ kg [] % kg [ 11kg
« Une bofte de soupe pese ] 1—1 kg ] —12— kg []1 kg
2. Complete.
x 1 kg
2"
x 500 kg
x 250 kg
X — kg

-~ //d‘l X ;“’—\:
[ ®3kKd ng@
\'\ . ‘ 5004 ® — k
N i 29
.
w
# O o ‘
Ol ® % kg

e 250 ¢

(250 g + % kg)




4. Fais correspondre les masses égales.
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5. Compléte ces exercices.
1kg= ><-12—kg 1kg=...x500g
1kg=.. x%kg 1kg=..x250g
1kg: X =K@ lkg: x 250 g
5 Skg= ..

6. En échangeant 2 paquets, rétablis I'équilibre.
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